

Звіт за друге півріччя 2024 року

Орган: ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Забезпечення функціонування у Вищій раді правосуддя (далі – ВРП) механізму подання повідомлень про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, а також їх розгляду</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Правове управління; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I квартал 2022 року</p>	23.02.2022	Виконано	Наказом В. о. Голови ВРП від 23.02.2022 року №10/0/1-22 було затверджено Порядок організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про запобігання корупції", вчинених працівниками Вищої ради правосуддя, та захисту викривачів у Вищій раді правосуддя. Рішенням ВРП від 18 квітня 2023 року №381/0/15-23 затверджено Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у ВРП.
2	<p>Опис заходу: Проведення перевірок своєчасності подання суб'єктами декларування ВРП декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	Перевірки здійснюються постійно.
3	<p>Опис заходу: Підготовка повідомлень до Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК) про випадки неподання чи несвочасного подання декларацій суб'єктами декларування ВРП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У строки, визначені антикорупційним законодавством</p>	31.12.2024	Виконано	Станом на звітний період не виявлено випадків неподання чи несвочасного подання декларацій суб'єктами декларування ВРП.
4	<p>Опис заходу: Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників ВРП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; керівники структурних підрозділів секретаріату ВРП; працівники Національного агентства з питань запобігання корупції (за згодою)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі виявлення конфлікту інтересів Вересень – жовтень 2021–2025 роки</p>	03.08.2023	Виконано	Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року №803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.
5	<p>Опис заходу: Надання методичної та консультативної допомоги працівникам ВРП з питань застосування антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	Відділом з питань запобігання і виявлення корупції надано методичну та консультативну допомогу працівникам ВРП з питань застосування антикорупційного законодавства. За друге півріччя 2024 року проведено 34 консультації при звільненні/призначенні на посаду та надано 65 роз'яснень щодо декларування працівникам секретаріату ВРП та членам ВРП.
6	<p>Опис заходу: Організація проведення навчання з питань дотримання антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; працівники Національного агентства з питань запобігання корупції (за згодою)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з графіком</p>	31.12.2024	Виконано	Навчання з питань дотримання антикорупційного законодавства України проведено відповідно до графіка. Також працівниками відділу здійснено підвищення кваліфікації за загальними професійними (сертифікатними) програмами "Марафон практичних навичок уповноваженого з управління корупційними ризиками", "Запобігання корупції та забезпечення доброчесності", за загальними короткостроковими програмами "Корпоративна культура в управлінні органом публічного управління", «Запобігання і протидія корупції».

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
7	<p>Опис заходу: Організація взаємодії з НАЗК з питань застосування антикорупційного законодавства</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Протягом звітної періоду відділом з питань запобігання і виявлення корупції одержано необхідні роз'яснення, консультативну та методологічну допомогу з питань дотримання антикорупційного законодавства від НАЗК. Прийнято участь в онлайн заходах НАЗК щодо декларування; участь у Четвертій щорічній конференції "Викривачі корупції в Україні: успіхи та виклики"; участь у заході НАЗК для антикорупційних уповноважених щодо подальшої розбудови системи доброчесності в організації; участь у Форумі доброчесності для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування; забезпечено участь представника ВРП у зустрічі щодо проекту Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року, підготовленого НАЗК з метою ефективної комунікації заходів, передбачених ДАП на 2023-2025 роки; участь у вебінарі "Електронне декларування як запорука фінансової доброчесності: еволюція, спрощення та автоматизація"; участь у публічному громадському обговоренні проекту наказу "Про внесення змін до Порядку проведення повної декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування"; участь у вебінарі "Принципи публічної доброчесності ОЕСР: управління ризиками, правозастосування та нагляд"; також прийнято участь в узгоджувальній нараді щодо врегулювання розбіжностей стосовно проекту постанови КМУ "Про внесення змін до Державної антикорупційної програми на 2023 - 2025 роки"; участь у Міжнародному форумі з лобізму та Government Relations (GR). 21 червня 2023 року, відбулося підписання Меморандуму про взаємодію та співпрацю між Вищою радою правосуддя та Національним агентством з питань запобігання корупції, який передбачає консолідацію зусиль у питаннях формування та реалізації державної антикорупційної політики, а також забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування доброчесного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції України та законів України.</p>
8	<p>Опис заходу: Здійснення оцінки корупційних ризиків у діяльності ВРП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Комісія з оцінки корупційних ризиків; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше У разі необхідності</p>	31.12.2024	Виконано	<p>За звітний період та з моменту погодження антикорупційної програми Вищої ради правосуддя на 2021-2025 роки 18 листопада 2021 року НАЗК, не виникло необхідності проводити оцінку корупційних ризиків у діяльності ВРП.</p>
9	<p>Опис заходу: Здійснення моніторингу виконання антикорупційної програми ВРП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; комісія з оцінки корупційних ризиків</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Після погодження антикорупційної програми ВРП – щоквартально</p>	31.12.2024	Виконано	<p>За звітний період відділом з питань запобігання і виявлення корупції зібрано та опрацьовано звіти за третій та четвертий квартали 2024 року від керівників структурних підрозділів секретаріату ВРП відповідальних за виконання заходів з усунення корупційних ризиків передбачених антикорупційною програмою ВРП. Звітну інформацію надано НАЗК.</p>
10	<p>Опис заходу: Організація та забезпечення доступу до публічної інформації, розпорядником якої є ВРП</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління по роботі зі зверненнями, запитами на інформацію та забезпечення особистого прийому громадян</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Забезпечено дотримання порядку доступу до публічної інформації, розпорядником якої є ВРП. Щомісячно оновлюється на вебсайті ВРП інформація про систему обліку, види інформації, яку зберігається у ВРП. Щомісячно оновлюються набори даних ВРП, що оприлюднюються у формі відкритих даних з урахуванням змін у законодавстві. Щомісячно оприлюднюються звіти про виконання ВРП Закону України «Про Вищу раду правосуддя».</p>
11	<p>Опис заходу: Застосування технічних засобів фіксації процесу, залучення представників громадськості, експертів під час проведення у ВРП</p>	31.12.2024	Виконано	<p>Відповідно до статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачається, що у період дії</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>конкурсних процедур на посади державної служби категорії «А»</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління з питань персоналу; Комісія з питань вищого корпусу державної служби в системі правосуддя</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Постійно</p>			<p>воєнного стану призначення на посади державної служби, здійснюється керівником державної служби без конкурсного відбору, за спрощеною процедурою. Відповідно з 24 лютого 2022 року конкурси не проводяться. Фіксація засідань комісії не здійснюється. Обов'язкової фіксації засідань Комісії, на яких відбувається розгляд дисциплінарних справ, не передбачено Положенням про Комісію.</p>

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість впливу третіх осіб на посадову особу ВРП під час опрацювання матеріалів щодо призначення судді на посаду

Опис ризику: Заінтересованість посадової особи ВРП у задоволенні свого приватного інтересу (у тому числі отриманні неправомірної вигоди) під час опрацювання матеріалів щодо призначення судді на посаду

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу під час опрацювання посадовою особою ВРП матеріалів щодо призначення судді на посаду</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час опрацювання матеріалів щодо призначення судді на посаду</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами ВРП під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року №803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість впливу третіх осіб на посадову особу ВРП під час опрацювання матеріалів стосовно порушення суддею чи прокурором вимог щодо несумісності

Опис ризику: Заінтересованість посадової особи ВРП у задоволенні свого приватного інтересу (у тому числі отриманні неправомірної вигоди) під час опрацювання матеріалів стосовно порушення суддею чи прокурором вимог щодо несумісності

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу під час опрацювання посадовою особою ВРП матеріалів стосовно порушення суддею чи прокурором вимог щодо несумісності.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання</p>	03.08.2023	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час опрацювання матеріалів стосовно порушення суддею чи прокурором вимог щодо несумісності.		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами Вищої ради правосуддя своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення посадовою особою ВРП свого приватного інтересу під час опрацювання матеріалів дисциплінарного провадження

Опис ризику: Зацікавленість посадової особи ВРП у задоволенні свого приватного інтересу (у тому числі отриманні неправомірної вигоди) під час опрацювання матеріалів дисциплінарного провадження

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу під час опрацювання посадовою особою ВРП матеріалів дисциплінарного провадження</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час опрацювання матеріалів дисциплінарного провадження.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами ВРП під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість порушення посадовою особою секретаріату ВРП строків розгляду дисциплінарних справ в інтересах зацікавлених осіб через відсутність механізмів контролю за дотриманням строків розгляду дисциплінарних скарг та відповідальності за їх порушення

Опис ризику: Відсутність закріплених законодавством механізмів контролю за дотриманням строків розгляду дисциплінарних скарг та відповідальності за їх порушення створює можливості для зловживань посадовою особою секретаріату ВРП, вчинення нею корупційних правопорушень чи правопорушень, пов'язаних із корупцією. Відсутність Положення про дисциплінарних інспекторів створює можливості для зловживань посадовою особою секретаріату ВРП, вчинення

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Ініціювання внесення змін до Регламенту ВРП щодо закріплення механізмів контролю за дотриманням строків розгляду дисциплінарних скарг та відповідальності за їх порушення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Члени ВРП; Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Внесено до Регламенту ВРП зміни щодо закріплення механізмів контролю за дотриманням строків розгляду дисциплінарних скарг та відповідальності за їх порушення</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Питання правової визначеності щодо механізму дисциплінарного провадження в частині розгляду дисциплінарних скарг частково унормовано змінами до Регламенту ВРП стосовно строків розгляду дисциплінарних скарг та скарг на рішення у дисциплінарних справах на окремих стадіях розгляду, затвердженими Рішенням Вищої ради правосуддя від 21 листопада 2023 року №1068/0/15-23. Станом на звітний період зміни до Регламенту ВРП щодо закріплення механізмів контролю за дотриманням строків розгляду дисциплінарних скарг та відповідальності за їх порушення не внесено. Це обумовлено тим, що згідно частини п'ятої статті 29-2 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» (в редакції Закону України від 06.09.2023 року № 3378-ІХ, що набрав чинності 19.10.2023 року), зокрема, визначається, що дисциплінарний інспектор ВРП проводить попередню перевірку дисциплінарної скарги; аналізує матеріали дисциплінарних справ; збирає інформацію, документи, інші матеріали в порядку, передбаченому статтею 31 цього Закону; готує проекти ухвал і рішень дисциплінарної палати. Відповідно до частини другої статті 29-2 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» правовий статус дисциплінарних інспекторів визначається Законом України «Про державну службу» з урахуванням особливостей, визначених цим Законом; особливості діяльності дисциплінарних інспекторів визначаються цим Законом та Положенням про службу дисциплінарних інспекторів. Протягом звітного періоду тривав конкурс на зайняття посади керівника служби дисциплінарних інспекторів та його заступника, дисциплінарного інспектора. Необхідні зміни до Регламенту будуть проведені після остаточного формування та заочаткування роботи служби дисциплінарних інспекторів. 23 грудня 2024 року було визначено днем початку роботи служби дисциплінарних інспекторів ВРП відповідно до рішення ВРП від 10 грудня 2024 року № 3582/0/15-24. Відповідне оголошення розміщено в газеті «Голос України» від 21 грудня 2024 року № 194 (246).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення Положення про дисциплінарних інспекторів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Члени ВРП; Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Положення про дисциплінарних інспекторів розроблено та затверджено</p>	19.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням Вищої ради правосуддя від 19 грудня 2024 року № 3713/0/15-24 затверджено Положення про службу дисциплінарних інспекторів ВРП.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення посадовими особами секретаріату ВРП приватного інтересу або інтересів третіх осіб внаслідок приховування окремих документів, матеріалів дисциплінарної справи від скаржника чи вилучення їх зі справи внаслідок нерегульованості порядку формування дисциплінарних справ

Опис ризику: Існує можливість задоволення посадовими особами секретаріату ВРП приватного інтересу або інтересів третіх осіб внаслідок приховування окремих документів, матеріалів дисциплінарної справи від скаржника чи вилучення їх зі справи

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до Інструкції з діловодства у ВРП щодо порядку формування дисциплінарних справ</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Зміни щодо порядку формування дисциплінарних справ внесено до Інструкції з діловодства у ВРП</p>	03.11.2021	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Наказом в.о. Голови Вищої ради правосуддя від 3 листопада 2021 року №62/0/1-21 затверджено Інструкцію з діловодства у Вищій раді правосуддя. У пункті 2 цього наказу визначено, що зміни до Інструкції, які стосуються діяльності дисциплінарних інспекторів ВРП, вводяться в дію одночасно із внесенням змін до структури та штатного розпису щодо введення посад дисциплінарних інспекторів секретаріату Вищої ради правосуддя. Рішенням Вищої ради правосуддя від 7 лютого 2023 року № 26/0/15-23 затверджено зміни до структури секретаріату Вищої ради правосуддя та штатний розпис ВРП на 2023 рік, утворено службу дисциплінарних інспекторів ВРП. Інструкція визначає перелік документів, з яких формують справи щодо дисциплінарної відповідальності суддів. Обов'язок з формування такої справи (нумерація аркушів справи, складення внутрішнього опису матеріалів) покладено на дисциплінарного інспектора ВРП – доповідача.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість порушення дисциплінарними інспекторами ВРП строків розгляду дисциплінарних скарг, скарг на рішення у дисциплінарних справах в інтересах зацікавлених осіб через відсутність визначених строків окремих стадій розгляду (стадія попереднього розгляду дисциплінарної скарги та залишення її без розгляду; стадія аналізу матеріалів за скаргами на рішення у дисциплінарних справах)

Опис ризику: Відсутність закріплених законодавством строків розгляду дисциплінарних скарг та скарг на рішення у дисциплінарних справах на окремих стадіях розгляду (стадія попереднього розгляду дисциплінарної скарги та залишення її без розгляду; стадія аналізу матеріалів за скаргами на рішення у дисциплінарних справах) створює можливості дисциплінарним інспекторам ВРП для зловживань, вчинення корупційних правопорушень чи порушень, пов'язаних з корупцією

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Ініціювання внесення змін до Регламенту ВРП стосовно строків розгляду дисциплінарних скарг та скарг на рішення у дисциплінарних справах на окремих стадіях розгляду (стадія попереднього розгляду дисциплінарної скарги та залишення її без розгляду; стадія аналізу матеріалів за скаргами на рішення у дисциплінарних справах)</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Члени ВРП; керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Внесено до Регламенту ВРП зміни стосовно строків розгляду дисциплінарних скарг та скарг на рішення у дисциплінарних справах на окремих стадіях розгляду (стадія попереднього розгляду дисциплінарної скарги та залишення її без розгляду; стадія аналізу матеріалів за скаргами на рішення у дисциплінарних справах)</p>	21.11.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Внесено зміни до Регламенту ВРП стосовно строків розгляду дисциплінарних скарг та скарг на рішення у дисциплінарних справах на окремих стадіях розгляду. Рішенням ВРП від 21.11.2023 року №1068/0/15-23 затверджено зміни до Регламенту ВРП, який викладено у новій редакції. Строки попередньої перевірки дисциплінарної скарги врегульовано пунктом 13.8. Регламенту ВРП. Норма Регламенту ВРП (пункт 14.5), яка регулює питання аналізу матеріалів за скаргами на рішення Дисциплінарної палати, потребуватиме внесення змін після формування служби дисциплінарних інспекторів.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення посадовою особою ВРП свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час опрацювання матеріалів щодо звільнення судді з посади, переведення судді, відрадження судді, тимчасового відсторонення судді від здійснення правосуддя, припинення відставки судді

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди, задоволення свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб посадовою особою ВРП під час опрацювання матеріалів з питань щодо звільнення судді з посади, переведення судді, відрадження судді, тимчасового відсторонення судді від здійснення правосуддя, припинення відставки судді

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу під час опрацювання посадовою особою ВРП матеріалів з питань щодо звільнення судді з посади, переведення судді, відрадження судді, тимчасового відсторонення від здійснення правосуддя, припинення відставки судді</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час опрацювання матеріалів з питань щодо звільнення судді з посади, переведення судді, відрадження судді, тимчасового відсторонення від здійснення правосуддя, припинення відставки судді.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення посадовою особою ВРП свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час опрацювання матеріалів щодо надання згоди на затримання судді або утримання його під вартою чи арештом, тимчасового відсторонення судді від здійснення правосуддя

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди, задоволення свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час опрацювання матеріалів з питань щодо надання згоди на затримання судді, утримання його під вартою чи арештом, тимчасового відсторонення судді від здійснення правосуддя

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу під час опрацювання посадовою особою ВРП матеріалів з питань щодо надання згоди на затримання судді чи утримання його під вартою чи арештом, тимчасове відсторонення від здійснення правосуддя</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час опрацювання матеріалів з питань щодо надання згоди на затримання судді чи утримання його під вартою чи арештом, тимчасове відсторонення від здійснення правосуддя.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливе привілейоване чи завідомо упереджене ставлення посадової особи ВРП до окремих суддів під час вжиття заходів щодо забезпечення незалежності суддів та авторитету правосуддя через особисті стосунки чи з метою отримання неправомірної вигоди

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди, задоволення свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час опрацювання матеріалів з питань вжиття заходів щодо забезпечення незалежності суддів та авторитету правосуддя

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу під час вжиття посадовою особою ВРП заходів щодо забезпечення незалежності суддів та авторитету правосуддя</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час вжиття заходів щодо забезпечення незалежності суддів та авторитету правосуддя.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами Вищої ради правосуддя своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення посадовою особою ВРП свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час опрацювання матеріалів щодо призначення та звільнення з посад членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, організації конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди, задоволення свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час опрацювання матеріалів з питань призначення та звільнення з посад членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, організації конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу або інтересів третіх осіб під час опрацювання посадовою особою ВРП матеріалів з питань призначення та звільнення з посад членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, організації конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час опрацювання матеріалів з питань призначення та звільнення з посад членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, організації конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливе привілейоване чи завідомо упереджене ставлення посадової особи ВРП через особисті стосунки чи з метою отримання неправомірної вигоди під час здійснення повноважень щодо визначення кількості суддів у судах; участі у визначенні витратків Державного бюджету України на утримання судів, органів та установ системи правосуддя відповідно до Бюджетного кодексу України; погодження перерозподілу бюджетних витратків між судами, крім Верховного Суду; погодження рішення Державної судової адміністрації України про утворення територіальних управлінь та визначення їх кількості; погодження Типового положення про апарат суду; Положення про порядок створення та діяльності служби судових розпорядників

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди, задоволення свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час: визначення кількості суддів у судах; участі у визначенні витратків Державного бюджету України на утримання судів, органів та установ системи правосуддя відповідно до Бюджетного кодексу України; погодження перерозподілу бюджетних витратків між судами, крім Верховного Суду; погодження рішення Державної судової адміністрації України про утворення територіальних управлінь та визначення їх кількості; погодження Типового положення про апарат суду; Положення про порядок створення та діяльності служби судових розпорядників

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу або інтересів третіх осіб під час здійснення посадовою особою ВРП повноважень щодо визначення кількості суддів у судах; участі у визначенні витратків Державного бюджету України на утримання судів, органів та установ системи правосуддя відповідно до Бюджетного кодексу України; погодження перерозподілу бюджетних витратків між судами, крім Верховного Суду; погодження рішення Державної судової адміністрації України про утворення територіальних управлінь та визначення їх кількості; погодження Типового положення про апарат суду; Положення про порядок створення та діяльності служби судових розпорядників</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час здійснення повноважень щодо визначення кількості суддів у судах; участі у визначенні витратків Державного бюджету України на утримання судів, органів та установ системи правосуддя відповідно до Бюджетного кодексу України; погодження перерозподілу бюджетних витратків між судами, крім Верховного Суду; погодження рішення Державної судової адміністрації України про утворення територіальних управлінь та визначення їх кількості; погодження Типового положення про апарат суду; Положення про порядок створення та діяльності служби судових розпорядників.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість задоволення посадовою особою ВРП свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час розгляду Вищою радою правосуддя звітів про діяльність Державної судової адміністрації України та Служби судової охорони

Опис ризику: Існує можливість отримання неправомірної вигоди, задоволення свого приватного інтересу чи інтересу третіх осіб під час розгляду Вищою радою правосуддя звітів про діяльність Державної судової адміністрації України та Служби судової охорони

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Аналіз нормативних та організаційно-розпорядчих актів на предмет корупційних факторів та підготовка пропозицій щодо їх усунення чи мінімізації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Члени ВРП; керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Проаналізовані нормативні та організаційно-розпорядчі акти на предмет корупційних факторів. Нормативні та організаційно-розпорядчі акти не містять положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.</p>	31.12.2022	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проаналізовано внутрішні нормативні та організаційно-розпорядчі акти, якими керується управління з питань персоналу в своїй діяльності проаналізовані на предмет наявності корупційних факторів. Проаналізовано нормативні та організаційно-розпорядчі акти, якими керується управління по роботі зі зверненнями, а саме: Порядок особистого прийому громадян у Вищій раді правосуддя, Положення про телефонну «гарячу лінію» у Вищій раді правосуддя, Порядок організації розгляду звернень у Вищій раді правосуддя на предмет корупційних факторів та встановлено про відсутність положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Нормативні та організаційно-розпорядчі акти не містять положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень. Управлінням судовської кар'єри, дисциплінарної відповідальності та незалежності суддів здійснено аналіз, в межах повноважень. Положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень не встановлено.

Сфера ризику: Організація правової роботи

Назва ризику: Недоброчесність посадових осіб ВРП під час представництва її інтересів у судах. Ймовірний вплив третіх осіб на представників правового управління ВРП у суді під час підготовки документів або безпосередньо під час представництва інтересів ВРП

Опис ризику: Відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України, Цивільного процесуального, Господарського процесуального кодексів України кожна сторона зобов'язана довести обставини, на які вона посилається як на підставу своїх вимог і заперечень, крім законодавчо визначених випадків. Згідно із частиною другою статті 71 Кодексу адміністративного судочинства України в адміністративних справах про протиправність рішень, дій чи бездіяльності суб'єкта владних повноважень обов'язок щодо доказування правомірності свого рішення, дій чи бездіяльності покладається на відповідача, якщо він заперечує проти адміністративного позову. За таких обставин неналежне представництво інтересів у суді з метою отримання неправомірної вигоди або прийняття такої вигоди чи прийняття об'янки / пропозиції такої вигоди для себе чи інших осіб може призвести до недоведеності правомірності рішення, дій чи бездіяльності суб'єкта владних повноважень

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення обмежень у процесуальних правах осіб, які здійснюють представництво інтересів ВРП в судах (без права відмови від позову, відкликання, відмови від апеляційних / касаційних скарг, визнання позову повністю або частково, укладання мирової угоди).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2021–2025 років.</p> <p>Відповідальні виконавці Заступник керівника секретаріату ВРП – начальник правового управління.</p> <p>Індикатор виконання Встановлено обмеження у процесуальних правах осіб, які здійснюють представництво інтересів ВРП в судах (без права відмови від позову, відкликання, відмови від апеляційних / касаційних скарг, визнання позову повністю або частково, укладання мирової угоди). Запобігання ухваленню судових рішень не на користь ВРП внаслідок недоброчесних дій осіб, які здійснюють представництво інтересів ВРП в судах.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Встановлено обмеження у процесуальних правах осіб, які здійснюють представництво інтересів ВРП. З вересня 2022 року і по теперішній час на підтвердження повноважень представника ВРП до суду надається копія витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та копії наказів про призначення працівників відділу. У Витязі з реєстру зазначено, що представники ВРП мають право вчиняти дії від імені

юридичної особи, у тому числі підписувати договори тощо. В тому числі діяти в судах без окремого доручення керівника, в порядку самопредставництва з усіма правами, що надані сторонам, третім особам, крім права повної, часткової відмови від позову, визнання позову, збільшення, зменшення позовних вимог, зміни предмета, підстав позову, досягнення примирення, укладення мирової угоди.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Здійснення вибіркового моніторингу судових рішень на предмет виявлення особистої заінтересованості в результатах розгляду справ та контролю за проектами процесуальних документів начальником правового управління, яке забезпечує представництво інтересів ВРП в судах</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Щопівроку</p> <p>Відповідальні виконавці Заступник керівника секретаріату ВРП – начальник правового управління</p> <p>Індикатор виконання Забезпечення внутрішнього контролю за належним представництвом інтересів ВРП під час розгляду судових справ</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Забезпечено внутрішній контроль за належним представництвом інтересів ВРП під час розгляду судових справ. Начальник правового управління здійснює контроль за належним представництвом інтересів ВРП в судах. У другому півріччі 2024 року скасовано 4 рішення ВРП.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можливість впливу третіх осіб на члена Комісії з питань вищого корпусу державної служби в системі правосуддя (далі –Комісія) у зв'язку з виконанням ним своїх повноважень при прийнятті Комісією рішень

Опис ризику: Можливість прийняття необґрунтованого рішення членом Комісії з метою отримання неправомірної вигоди для себе чи третіх осіб

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Аналіз нормативних та організаційно-розпорядчих актів на предмет корупційних факторів та підготовка пропозицій щодо їх усунення чи мінімізації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Постійно протягом 2021–2025 років.</p> <p>Відповідальні виконавці Голова Комісії; управління з питань персоналу; правове управління; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Проаналізовано нормативні та організаційно-розпорядчі акти на предмет корупційних факторів. Нормативні та організаційно-розпорядчі акти не містять положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проаналізовано нормативні акти, якими керується Комісія в своїй діяльності та організаційно-розпорядчі акти, які видає Комісія під час своєї діяльності, на предмет наявності корупційних факторів. Нормативні та організаційно-розпорядчі акти не містять положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень. Рішенням ВРП від 11 січня 2024 року № 76/0/15-24 внесено зміни до Положення про Комісію з питань вищого корпусу державної служби в системі правосуддя, в тому числі щодо питань, які стосувалися усунення чи мінімізації корупційних факторів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення технічної фіксації засідань Комісії.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Під час проведення конкурсів.</p> <p>Відповідальні виконавці Голова Комісії; управління з питань персоналу; правове управління; управління інформаційних технологій та захисту інформації.</p> <p>Індикатор виконання Дотримано вимоги чинного законодавства щодо рівного права доступу до державної служби</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачається, що у період дії воєнного стану призначення на посади державної служби, здійснюється керівником державної служби без конкурсного відбору, за спрощеною процедурою. Відповідно з 24 лютого 2022 року конкурси не проводяться, фіксація засідань комісії не проводяться. Обов'язкової фіксації засідань Комісії, на яких відбувається розгляд дисциплінарних справ, не передбачено Положенням про Комісію. Технічна фіксація засідань Комісії під час здійснення дисциплінарних проваджень законодавством не передбачена.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу члена Комісії у зв'язку з виконанням ним своїх повноважень при прийнятті Комісією рішень</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання</p>	03.08.2023	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Розроблено порядок розкриття приватного інтересу члена Комісії у зв'язку з виконанням ним своїх повноважень при прийнятті Комісією рішень. Запобігання неправомірним діям члена Комісії у зв'язку з виконанням ним своїх повноважень при прийнятті Комісією рішень		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами ВРП під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення відповідних повноважень.

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Можлива недоброчесність членів конкурсної комісії під час організації конкурсу на заміщення вакантних посад та проведення засідань конкурсних комісій, оформлення протоколів

Опис ризику: Можливість впливу посадових або інших осіб (членів конкурсної комісії) на результати конкурсного відбору, що може призвести до прийняття комісією необґрунтованого рішення, зокрема у зв'язку з особистою заінтересованістю у результатах конкурсного відбору; порушення вимог законодавства посадовою особою або членами конкурсної комісії щодо об'єктивного та прозорого проведення конкурсів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення вибіркового моніторингу матеріалів засідань конкурсної комісії</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Двічі на рік протягом 2021–2025 років</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Моніторинг здійснено</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Відповідно до статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачається, що у період дії воєнного стану призначення на посади державної служби, здійснюється керівником державної служби без конкурсного відбору, за спрощеною процедурою. Відповідно з 24 лютого 2022 року конкурси не проводяться. Фіксація засідань комісії не проводиться.

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Недоброчесність посадових осіб під час опрацювання запитів на публічну інформацію, звернень громадян

Опис ризику: Можливе недотримання визначених законом строків для опрацювання звернень та запитів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Вибірковий моніторинг розгляду відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них і звітування керівництву про результати такого моніторингу.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісячно Щотижня</p> <p>Відповідальні виконавці Управління по роботі зі зверненнями, запитами на інформацію та забезпечення організації особистого прийому громадян; відділ статистично-аналітичної роботи секретаріату ВРП; головний спеціаліст з питань внутрішнього контролю.</p> <p>Індикатор виконання Керівництву ВРП надані звіти про результати моніторингу розгляду відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Щомісячно, в межах повноважень управлінням по роботі зі зверненнями, запитами на інформацію та забезпечення організації особистого прийому громадян, здійснюється підготовка інформації для зведеної статистичної довідки щодо діяльності Вищої ради правосуддя, Дисциплінарних палат та секретаріату Вищої ради правосуддя. Щотижня та щомісяця керівнику секретаріату ВРП надається Звіт про результати розгляду управлінням по роботі зі зверненнями, запитами на інформацію та забезпечення організації особистого прийому звернень та запитів на отримання публічної інформації. Протягом другого півріччя 2024 року за результатами опрацювання статистичних звітів, поданих структурними підрозділами, в тому числі управлінням по роботі зі зверненнями, запитами на інформацію та забезпечення організації особистого прийому громадян, та даних комп'ютерної програми «Д-3» відділом статистично-аналітичної роботи підготовлено та зведено 6 статистичних звітів про діяльність ВРП, ДП та секретаріату ВРП, в тому числі і щодо розгляду звернень та запитів. У другому півріччі 2024 року головним спеціалістом з питань внутрішнього контролю щомісячно надавалась керівництву ВРП інформація про дотримання строків розгляду відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них. За звітний період головним спеціалістом з питань внутрішнього контролю щотижнево надавались керівництву ВРП звіти про результати моніторингу розгляду відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації та звернень громадян та антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань персоналу</p> <p>Індикатор виконання</p>	22.11.2023	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Кожний працівник попереджений про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації та звернень громадян і антикорупційного законодавства		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розпорядженням керівника секретаріату Вищої ради правосуддя від 22 листопада 2023 року № 19/0/2-23 «Про організацію попередження працівників секретаріату Вищої ради правосуддя про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації та звернень громадян, антикорупційного законодавства» затверджено форму попередження та проведено попередження всіх працівників секретаріату ВРП про персональну відповідальність. Кожний працівник попереджений про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації та звернень громадян і антикорупційного законодавства. Підписані форми про попередження про персональну відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації, звернень громадян та антикорупційного законодавства долучені до особових справ працівників.

Сфера ризику: Внутрішній контроль та аудит

Назва ризику: Можливість втручання третіх осіб у будь-які питання, пов'язані із проведенням внутрішнього аудиту

Опис ризику: Формування аудитором необ'єктивного висновку під впливом третіх осіб. Приховування наявності потенційного конфлікту інтересів під час планування, організації та здійснення внутрішнього аудиту

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Запровадження моніторингу стану незалежності внутрішнього аудиту, аналіз результатів здійснених внутрішніх аудитів, у тому числі вибірково аудиторських звітів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно та/або у разі виявлення факту ймовірного порушення вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено опрацювання працівниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання корупції результатів здійснених внутрішніх аудитів на предмет наявності приватного інтересу працівників із внутрішнього аудиту або інтересу третіх осіб</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З метою підтримки принципів незалежності діяльності внутрішнього аудиту підписано Декларацію внутрішнього аудиту ВРП між Головою ВРП та завідувачем сектору внутрішнього аудиту. План діяльності з внутрішнього аудиту Вищої ради правосуддя на 2024-2026 роки, затверджений Головою ВРП 25 грудня 2023 року, сектором внутрішнього аудиту виконується у визначені терміни в повному обсязі. Обмежень щодо діяльності з питань внутрішнього аудиту протягом звітного періоду не виникло. Втручання третіх осіб у питання, пов'язані з діяльністю внутрішнього аудиту не зафіксовано. Забезпечено опрацювання працівниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання корупції результатів здійснених внутрішніх аудитів на предмет наявності приватного інтересу працівників із внутрішнього аудиту або інтересу третіх осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення роз'яснювальної роботи серед посадових осіб про відповідальність, яка настає за порушення законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Перед призначенням на відповідну посаду, після – щорічно</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Роз'яснювальну роботу проведено</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Роз'яснювальну роботу проведено.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Дискреційні повноваження під час підготовки тендерної документації щодо її формування під конкретного постачальника або закупівля у конкретного постачальника / виконавця

Опис ризику: Штучне завищення працівниками секретаріату ВРП очікуваної вартості закупівлі з метою задоволення приватного інтересу, в тому числі отримання неправомірної вигоди для себе або третіх осіб. Можливість поділу предмета закупівлі з метою уникнення застосування електронної системи закупівель ProZorro

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Аналіз нормативних та організаційно-розпорядчих актів на предмет корупційних факторів та підготовка пропозицій щодо їх усунення чи мінімізації</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань управління державним майном, публічних закупівель та охорони праці; головний спеціаліст з питань внутрішнього контролю</p> <p>Індикатор виконання Нормативні та організаційно-розпорядчі акти не містять положень, які можуть сприяти виникненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Нормативні та організаційно-розпорядчі акти не містять положень, які можуть сприяти вчиненню корупційних та пов'язаних із корупцією правопорушень.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Завищення відповідальними працівниками очікуваної вартості предмета закупівлі

Опис ризику: Приховування працівником секретаріату ВРП, який безпосередньо залучений до організації процедури закупівель, наявного у нього конфлікту інтересів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Моніторинг цін на відповідні товари, послуги, з обов'язковим наданням його результатів у складі обґрунтування необхідності включення відповідної позиції до річного плану закупівель на відповідний рік під час вибору постачальника товарів, виконавця послуг</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку протягом 2021–2025 років</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань управління державним майном, публічних закупівель та охорони праці; головний спеціаліст з питань внутрішнього контролю</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено обґрунтування ціни на товари та послуги</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом II півріччя 2024 року забезпечено обґрунтування ціни на товари та послуги. З метою забезпечення діяльності Вищої ради правосуддя у I півріччі 2024 року, в умовах війни і обмежених можливостей придбання товарів і послуг було підготовлено, організовано та оголошено проведення закупівель необхідних товарів, робіт і послуг на суму 13 492, тис. грн. у тому числі: відкриті торги – 12 процедур на загальну суму 5 587,7 тис. грн; спрощені закупівлі – 1 на суму 60,0 тис. грн; запит ціни пропозиції – 19 на загальну суму 4 291,0 тис. грн; закупівлі без використання електронної системи на загальну суму 3 554,2 тис. грн (з яких 2 504,6 тис. грн з суб'єктами господарювання, які займають монополічне становище на відповідних ринках). Станом на звітну дату було погоджено встановленим порядком та укладено 66 договорів і додаткових угод на загальну суму 10 382,0 тис. грн., з яких 10 укладено за процедурою відкритих торгів (3 284,5 тис. грн), 1 – спрощена закупівля (48,6 тис. грн), 18 – запит ціни пропозиції (3 581,5 тис. грн), 37 закупівлі без використання електронної системи на загальну суму 3 467,4 тис. грн (з яких 2 504,6 тис. грн з суб'єктами господарювання, які займають монополічне становище на відповідних ринках). У звітному періоді було оформлено 90 протоколів уповноважених осіб з відповідними прийнятими рішеннями щодо закупівель товарів, робіт і послуг.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Дискреційні повноваження щодо визначення постачальників товарів, робіт та послуг, у тому числі при здійсненні допорогових закупівель

Опис ризику: Упереджений підхід під час розгляду поданих тендерних пропозицій, необґрунтоване відхилення пропозицій з низькою ціною та надання переваг певним постачальникам. Фальсифікація результатів моніторингу відповідного ринку працівником, який його здійснював, у зв'язку з пропозицією, обіцяною або одержанням неправомірної вигоди від потенційного постачальника чи виконавця

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Посилення контролю за здійсненням спрощених закупівель шляхом запровадження моніторингу ринку товарів, робіт чи послуг з метою виявлення найнижчої ціни відповідних товарів, робіт чи послуг та відбору постачальника товарів, надавача послуг чи виконавця робіт, перевірки запропонованих товарів / робіт / по-слуг на відповідність технічним характеристикам</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Під час здійснення закупівель, в тому числі без застосування електронної системи закупівель</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань управління державним майном, публічних закупівель та охорони праці; головний спеціаліст з питань внутрішнього контролю</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено моніторинг ринку товарів, робіт чи послуг з метою виявлення найнижчої ціни відповідних товарів, робіт чи послуг та відбору постачальника товарів, надавача послуг чи виконавця робіт, перевірки запропонованих товарів / робіт / по-слуг на відповідність технічним характеристикам. Не встановлено фактів навмисного завищення обсягів замовлень для використання надлишку в особистих цілях. Забезпечено раціональне та ефективне використання фінансових ресурсів</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У II півріччі 2024 року забезпечено моніторинг ринку товарів, робіт чи послуг з метою виявлення найнижчої ціни відповідних товарів, робіт чи послуг та відбору постачальника товарів, надавача послуг чи виконавця робіт, перевірки запропонованих товарів / робіт / послуг на відповідність технічним характеристикам. Фактів навмисного завищення обсягів замовлень для використання надлишку в особистих цілях у звітному періоді не встановлено. У звітному періоді забезпечено раціональне та ефективне використання фінансових ресурсів. За результатами відкритих торгів/аукціонів на закупівлю товарів і послуг в електронній системі закупівель Prozorro було досягнуто економії бюджетних коштів (різниця між очікуваною вартістю визначеною ініціатором закупівлі і затвердженою у Розрахунку мінімальної потреби Вищої ради правосуддя у товарах, роботах та послугах на 2024 рік та ціною договору укладеного за результатами торгів) у сумі 384,7 тис. грн.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Необґрунтоване застосування переговорної процедури закупівель

Опис ризику: Застосування переговорної (неконкурентної) процедури без наявності правових підстав з метою надання переваги окремим учасникам

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного члена тендерного комітету та уповноважених осіб про відповідальність за порушення законодавства щодо здійснення публічних закупівель та антикорупційного законодавства</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Після призначення / оновлення складу тендерного комітету та уповноважених осіб</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання</p>	31.12.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Роз'яснювальну роботу проведено, попереджено про персональну відповідальність членів тендерного комітету та уповноважених осіб за організацію та здійснення закупівель		

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено роз'яснювальну роботу, попереджено про персональну відповідальність уповноважену особу за організацію та здійснення закупівель.

Сфера ризику: Управління документообігом

Назва ризику: Можливість втручання в автоматизовану систему розподілу матеріалів між членами ВРП

Опис ризику: Порушення відповідальними працівниками норм Положення про автоматизовану систему розподілу справ (визначення члена Вищої ради правосуддя – доповідача)

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення вибіркового моніторингу роботи автоматизованої системи розподілу матеріалів між членами ВРП та надання відділу з питань запобігання і виявлення корупції звіту за результатами моніторингу для відповідного реагування.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісячно</p> <p>Відповідальні виконавці Управління інформаційних технологій та захисту інформації; Відділ з питань запобігання і виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Надано звіти про результати моніторингу роботи автоматизованої системи розподілу матеріалів між членами ВРП.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За результатами здійсненого аналізу підготовлена довідка керівництву ВРП з відповідними пропозиціями (за наявності) про результати моніторингу роботи автоматизованої системи розподілу матеріалів між членами ВРП.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Здійснення аналізу звітів за результатами моніторингу</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щоквартально – протягом 2021–2025 років</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання За результатами здійсненого аналізу підготовлена довідка керівництву ВРП з відповідними пропозиціями (за наявності)</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

За результатами здійсненого аналізу підготовлена довідка. Пропозиції щодо вдосконалення автоматизованої системи розподілу матеріалів між членами ВРП до керівництва ВРП відсутні.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Відсутність належного контролю за використанням фінансових та матеріальних ресурсів

Опис ризику: Можливі зловживання посадових осіб під час ведення обліку та списання необоротних активів і запасів

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Проведення навчань для підвищення професійного рівня працівників секретаріату ВРП.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку протягом 2021–2025 років.</p> <p>Відповідальні виконавці Фінансово-економічне управління.</p> <p>Індикатор виконання Запобігання прийняттю неправомірних рішень про списання матеріальних цінностей.</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом II півріччя 2024 року забезпечено дотримання норм чинного законодавства при списанні матеріальних цінностей ВРП. У 4 кварталі 2024 року працівники фінансово-економічного управління взяли участь в онлайн-вебінарах «Які утупчення під час інвентаризації гарантують штрафи», «Інвентаризація 2024 – облікові та податкові наслідки», «Військовий збір у жовтні: збільшена ставка для працівників і сплата одиницями», організатор Платформа Головбух: БЮДЖЕТ Працівники фінансово-економічного управління постійно приймають участь у вебінарах з питань ведення бухгалтерського обліку та питань бюджетування, мають доступ до електронного ресурсу «Експертус Цифрове видавництво», «Fastor Academy», які є найбільшими професійними майданчиками для бухгалтерів та фінансистів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення, за потреби, позапланових перевірок та аудитів діяльності, пов'язаної з використанням фінансових та матеріальних ресурсів</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2021–2025 років у разі надходження відповідних звернень, повідомлень про порушення використання фінансових та матеріальних ресурсів</p> <p>Відповідальні виконавці Головний спеціаліст з питань внутрішнього аудиту</p> <p>Індикатор виконання За результатами здійснених перевірок та аудитів підготовлена довідка керівництву ВРП з відповідними пропозиціями (за наявності)</p>	31.12.2024	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Впродовж другого півріччя 2024 року звернень або повідомлень про порушення використання фінансових та матеріальних ресурсів не надходило. Позапланових перевірок та аудитів діяльності, пов'язаної з використанням фінансових та матеріальних ресурсів не проводилося.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Визначення у Положенні про впровадження механізму заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» заходів заохочення викривачів та сприяння їм у повідомленні про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень під час процедури закупівлі.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; правове управління</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено Положення про впровадження механізму заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p>	18.04.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням ВРП від 18 квітня 2023 року № 381/0/15-23 затверджено Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у Вищій раді правосуддя.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Наявність недостатньо визначених понять (обставин) щодо неупередженості члена ВРП під час розгляду питань і прийняття Вищою радою правосуддя та її органами рішень (статті 20, 33 Закону України «Про Вищу раду правосуддя»)

Опис ризику: Можлива участь члена ВРП у розгляді питання і прийнятті Вищою радою правосуддя та її органами рішення стосовно особи, до якої у цього члена ВРП є приватний інтерес, зумовлений дружніми, позаслужбовими стосунками чи іншими обставинами

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення порядку розкриття приватного інтересу посадової особи ВРП під час розгляду питань та прийняття ВРП та її органами рішень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень. Запобігання неправомірним діям посадової особи ВРП під час розгляду питань та прийняття ВРП та її органами рішень.</p>	03.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами Вищої ради правосуддя під час здійснення своїх повноважень. Рішенням ВРП від 3 серпня 2023 року № 803/0/15-23 затверджено Порядок розкриття приватного інтересу посадовими особами ВРП під час здійснення відповідних повноважень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Внесення змін до Регламенту ВРП щодо врегулювання порядку відводу та самовідводу члена ВРП</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше II півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Члени ВРП; керівники самостійних структурних підрозділів; відділ з питань запобігання і виявлення корупції</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до Регламенту ВРП щодо врегулювання порядку відводу та самовідводу члена ВРП.</p>	17.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням ВРП від 17 серпня 2023 року №831/0/15-21 внесено зміни до Регламенту ВРП щодо врегулювання порядку відводу та самовідводу члена ВРП.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p>Найменування заходу: Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 5 робочих днів з моменту затвердження Порядку</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції.</p> <p>Індикатор виконання Ознайомлення посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.</p>	10.08.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Ознайомлено посадових осіб ВРП з Порядком розкриття приватного інтересу під час виконання посадовими особами ВРП своїх повноважень.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Неврегульованість порядку взаємодії відділу з питань запобігання та виявлення корупції та управління з питань персоналу секретаріату ВРП, що може призвести до несвочасного подання повідомлень Національному агентству з питань запобігання корупції про несвочасне подання, неподання декларацій суб'єктами декларування

Опис ризику: Відсутність локального нормативного акта, який регулює порядок взаємодії відділу з питань запобігання і виявлення корупції та управління з питань персоналу секретаріату ВРП

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення та затвердження організаційно-розпорядчого документа про порядок взаємодії відділу з питань запобігання і виявлення корупції та управління з питань персоналу секретаріату ВРП для здійснення обліку суб'єктів декларування з метою дотримання вимог фінансового контролю</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I квартал 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Управління з питань персоналу; відділ з питань запобігання і виявлення корупції; правове управління</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено організаційно-розпорядчий документ про порядок взаємодії відділу з питань запобігання і виявлення корупції та управління з питань персоналу секретаріату ВРП для здійснення обліку суб'єктів декларування з метою дотримання вимог фінансового контролю</p>	30.10.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Порядок взаємодії відділу з питань запобігання і виявлення корупції та управління з питань персоналу секретаріату ВРП для здійснення обліку суб'єктів декларування з метою дотримання вимог фінансового контролю затверджено наказом керівника секретаріату від 30 жовтня 2023 року №71/0/1-23.

Сфера ризику: Запобігання і протидія корупції

Назва ризику: Неврегульованість порядку розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень

Опис ризику: Неврегульованість порядку розгляду повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», внесених викривачами, створює можливості для зловживання уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції та вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками секретаріату ВРП

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p>Найменування заходу: Розроблення та затвердження організаційно-розпорядчого документа, що регулюватиме порядок роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, вчинених працівниками ВРП</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; правове управління</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено організаційно-розпорядчий документ про порядок роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, вчинених працівниками ВРП.</p>	18.04.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням ВРП від 18 квітня 2023 року № 381/0/15-23 затверджено Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у Вищій раді правосуддя.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p>Найменування заходу: Розроблення та затвердження Положення про впровадження механізму заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше I півріччя 2022 року</p> <p>Відповідальні виконавці Відділ з питань запобігання і виявлення корупції; правове управління</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено Положення про впровадження механізму заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</p>	18.04.2023	Виконано

Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Рішенням ВРП від 18 квітня 2023 року № 381/0/15-23 затверджено Положення про впровадження механізмів заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у Вищій раді правосуддя.

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p>Найменування заходу: Декларування та інші вимоги фінансового контролю</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку I квартал</p>	31.12.2024	Виконано	262
2	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Проведення роз'яснювальної роботи з питань подання повідомлення про суттєві зміни у майновому стані.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку I квартал</p>	31.12.2024	Виконано	262
3	<p>Найменування заходу: Дотримання антикорупційних заборон і обмежень</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку II квартал</p>	31.12.2024	Виконано	262
4	<p>Найменування заходу: Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку III квартал</p>	31.12.2024	Виконано	262
5	<p>Найменування заходу: Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органи та захистом викривачів</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щороку IV квартал</p>	31.12.2024	Виконано	262